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Raadsvoorstel 
 
Agendapunt: 12 
 

 
Onderwerp 
Raadsvoorstel invullen vacatures gemeenteraad 
 
Datum voorstel Datum raadsvergadering   
10 september 
2020 

22 september 2020   

 
Aan de gemeenteraad, 

 
Voorstel 
Over te gaan tot benoeming van kandidaten in de vacatures in de vertrouwenscommissie 
functioneringsgesprekken burgemeester en de werkgeverscommissie griffie. 
 
Inleiding 
Rondom het werk van de gemeenteraad zijn er diverse werkgroepen en commissies die bemensd 
moeten worden. Door de benoeming van Liselotte Franssen tot wethouder en het vertrek van 
Christel van Neerven zijn er vacatures in de vertrouwenscommissie functioneringsgesprekken 
burgemeester en de werkgeverscommissie griffie. Door middel van dit voorstel wordt hierin 
voorzien. 
 
Functies en voordrachten 
Vertrouwenscommissie functioneringsgesprekken burgemeester 
Op basis van de "Verordening vertrouwenscommissie benoeming, commissie 
functioneringsgesprekken en herbenoeming burgemeester" moet een commissie worden ingesteld 
waarmee  op  vastgestelde momenten functioneringsgesprekken met de burgemeester worden 
gevoerd. De commissie bestaat uit maximaal 1 lid per raadsfractie te benoemen door en uit de 
gemeenteraad. De commissie kan zelf zijn voorzitter aanwijzen. Omdat deze commissie een rol 
speelt wanneer er personele kwesties zijn rondom de burgemeester, is het wenselijk dat ook de 
waarnemend voorzitter van de raad deel uitmaakt van deze commissie. De waarnemend voorzitter 
van de raad is namelijk het eerste aanspreekpunt voor de Commissaris van de Koning in dit soort 
gevallen. 
De fractie van lijst Riel-Goirle draagt Mark Verhoeven voor als lid van de vertrouwenscommissie. 

 
Werkgeverscommissie griffie 
De raad heeft in 2010 een werkgeverscommissie griffie ingesteld. De werkgeverscommissie bestaat 
uit een voorzitter  en twee andere leden uit de raad. Voorzitter en leden moeten zowel coalitie als 
oppositie vertegenwoordigen. Voor deze vacature heeft Cees Pelkmans zich kandidaat gesteld. 
 
 
Voorstel 

http://decentrale.regelgeving.overheid.nl/cvdr/xhtmloutput/Historie/Goirle/CVDR396698/CVDR396698_1.html
http://decentrale.regelgeving.overheid.nl/cvdr/xhtmloutput/Historie/Goirle/CVDR396698/CVDR396698_1.html
http://decentrale.regelgeving.overheid.nl/cvdr/XHTMLoutput/Actueel/Goirle/CVDR72072.html
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Wij stellen u voor over te gaan tot benoeming van Mark Verhoeven als lid van de 
vertrouwenscommissie functioneringsgesprekken burgemeester en Cees Pelkmans als lid van de  
werkgeverscommissie griffie. 
 
 
Mark van Stappershoef, burgemeester 
Berry van ’t Westeinde, griffier   
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelet op de Gemeentewet; 
 
gelet op de verordening vertrouwenscommissie benoeming en de Verordening werkgeverscommissie 
griffie;  
 
 
b e s l u i t: 
 

I. Als lid van de Vertrouwenscommissie functioneringsgesprekken burgemeester te benoemen:  
• Mark Verhoeven 

II. Als lid van de werkgeverscommissie griffie te benoemen: 

• Cees Pelkmans 
 

Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 22-09-2020 
 
 

 , de voorzitter 
 
 

 , de griffier 
 


